

看诊之余“组团”开车送药

信息,并且小心翼翼地核实名单信息,生怕自己的一个错误会出现物资送错或晚送的情况。在那一刻,我深深被触动,原来身边有那么多心中充满大爱的人,更是坚定了要将慈善当作终身事业的想法。

截至4月底,通过一对一帮扶家庭的方式,我们联劝明义团队及所邀请的志愿者总帮扶家庭数千户,同时也向数家养老院送去了保供物资。时至今日,我们共计74人的明义慈善志愿者群依然活跃着,大家依然踊跃分享着平日做的好事或是社会上正能量的事件。疫情虽然让上海经历了一场寒冬,但大家心中那颗做慈善、正能量的心却将这份有温度的爱一直传承了下去。 **新民**

系就是标准的社区团购。整个团队磨合得越来越好,我们特别有干劲,几乎是从早到晚忙碌着。早上6点蔬菜保供企业开启网络销售,到了凌晨2点,又有豆制品企业送货,分装、消毒、配送……处处有这支保供团队的身影。

经过一周的奋战,我们组织团购了平价蔬菜包100份、平价猪肉200斤、平价鸡蛋1.5万枚、平价大米1.7吨、营养早餐1200份,又采购了平价食用油330升和价值1.3万元的各类基本日用品。“手里有粮、心里不慌”,有了基本生活物资,小区居民就能安心宅家、配合抗疫,这也是我这份志愿者工作的意义所在。 **新民**

“

那段时间,我们接到了许多求医问药的来电,配药的需求尤为突出,总之只要有库存,我们基本都会答应送药。

”

曜影医疗是一家民营医疗机构,在本轮疫情期间,我们坚持线上、线下开诊,因为许多病人药品告急,我们还自组了一支“志愿者车队”,医护人员轮流开车送药,浦东浦西来回奔波。最高峰时,一天接单量就达190单。

我是4月6日去上班的,在前滩门诊部,那时我们五家门诊部中只有这一家开业。我其实还是幸运的,每天“两点一线”自驾上下班,往返于诊所和小区,可以每天回家睡觉。除了看诊,我还有协调药房、门诊部运营等任务。由于实行静态管理,很多病人初期或出不了小区,或没有交通工具,去不了医院,一下子配药难问题来了。其间,我们也接到了许多求医问药的来电,配药的需求尤为突出,总之只要有库存,我们基本都会答应送药。那两个月,我和几个医生把私家车当物流车,大家轮流当车夫,挨家挨户给病人送药。

曜影医疗有幸成为了新民晚报“战疫·帮依忙”公益联盟中的一员。有一次,接到公益联盟转来一个求助:一位99岁老人因带状疱疹后遗症引发神经疼痛,长期服用止疼药盐酸曲马多缓释片。由于小区封控,无法外出配药,他已断



讲述人:严轶文

曜影医疗全科、心血管内科医生

药大半个月,疼痛难忍。跟他同住的儿子74岁高龄,不太会用手机配药。了解情况后,我们这边马上安排了医生电话问诊,开出药方。盐酸曲马多缓释片属精神管制类药品,只能由患者本人或授权他人当场验证后,方能配取药物。之后,由派出所民警取走老人的证件和医保卡,再驱车前往我们门诊部,取药、送药,在公安部门的帮助下,最终这位老人拿到了“救命药”。

4月初,我们还完成了一次与公立医疗机构的跨院合作。有一位在沪的外籍男士,患有急性心包炎,3月份他刚刚从上海市第一人民医院国际医疗保健中心出院,在院治疗了3周。4月7日,他感到胸痛不适,急需复查心脏彩超。但是他住在浦东,因交通管制,不方便前往浦西的医院检查。第一人民医院的医生找到了曜影医疗,经过一番协调和申请报备,我们的张江门诊部临时开放,使得这位病人做到了血液和心脏彩超检查。同时,医生也开具了相关药物。现在,这位患者病情稳定。

在疫情期间,不同的医疗机构克服困难,通力合作,目的只有一个:挽救病人。这正是医者仁心、尊重生命的真正体现。 **新民**